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OtvOrenie škOlskéhO rOku 2019/2020 

 

   Dňa 2. septembra 2019 o 9.00 sa uskutočnilo slávnostné otvorenie nového školského roku. 

Žiaci si vypočuli príhovor ministerky školstva M. Lubyovej, ktorá všetkým zaželala úspešný 

nový školský rok 2019/2020.  

   Nasledoval príhovor Mgr. Tomáša Kirňaka, povereného vedením školy, a po ňom pani 

zástupkyňa Mária Marcinčínová oboznámila žiakov s organizačnými pokynmi na najbližšie 

dni. Prváci sa zoznámili s novými triednymi učiteľmi (PhDr. Anna Švorcová - I. A; Ing. 

Gabriela Burdeláková – I. B ) a odišli do tried.  Študenti ostatných ročníkov mali voľno. 

 

 

 

                                                                                                                                               Mgr. Matúš Repeľ 

 



Žiacka školská rada 

 
Rada mládeže Prešovského kraja organizovala školenia, na ktorých sme sa zúčastnili: 

 základný modul - Maroš Oľha, žiak II. A triedy 

 nadstavbový modul - Samuel Muľ, žiak V. NA triedy 

 školenie pre koordinátorov ŽŠR -  Mgr. Alžbeta Andrejovská 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Brigáda s riaditeľom 

Dňa 17. 10. 2019 sa v priestoroch praktického vyučovania na Duklianskej ulici uskutočnila 

brigáda s riaditeľom školy. 

 

 



 

Účelové cvičenie druhých ročníkov 

 
 

          Dňa 18. 10. 2019 sa na našej škole uskutočnilo účelové cvičenie pre žiakov druhého ročníka 

          študijného a učebného odboru. Cvičenie pozostávalo z dvoch zastávok. Prvá zastávka bola na  

          Petöfiho pamätníku a druhá v Haniske. Začiatok kurzu bol na školskom dvore, kde žiaci dostali 

          základné informácie o obsahu a priebehu daného dňa. Na miesto určenia sa žiaci pod dozorom 

          učiteľov presunuli pešo.  Náplňou kurzu boli stanovištia, kde žiaci dostali teoretické a 

          praktické vedomosti od pedagogického dozoru na jednotlivých stanovištiach. Po skončení   

         výkladu sa žiaci  premiestnili na zastávku na Budovateľskej ulici, kde nasledoval rozchod.     

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                PaedDr. Daniel Lacko 



Protidrogový vlak REVOLUTION TRAIN 
 

Žiaci našej školy dňa 22. 10. 2019  nastúpili na Protidrogový vlak REVOLUTION TRAIN. 

Autentické situácie, reálne príbehy, silné emócie... to všetko ponúka inovatívny zážitkový projekt 

v oblasti primárnej prevencie REVOLUTION TRAIN.165 metrov dlhý, 300 tonový Protidrogový 

vlak tvorený 6 špeciálne upravenými vagónmi, 4 kinosálami a 8 interaktívnymi miestnosťami, stál 

dnes na železničnej stanici v Prešove pripravený informovať o problematike drog a poukázať na 

hrozby spojené s drogovou závislosťou. 

 
 

 
 

 



Silná ruka stredných škôl 2019 
 

 

 
Názov akcie: Silná ruka 2019 

Oblastné kolo: Východoslovenská oblasť 

Pedagogický dozor: Mgr. Pavol Feč 

Organizátor akcie: Slovenská asociácia pretláčania rukou 

Miesto a termín konania akcie: 9.11.2018, Prešov, telocvičňa Fakulty výrobných technológií 

TU Košice so sídlom v Prešove 

Dňa 25.10. 2019 sa žiak IV. A triedy SOŠ dopravnej v Prešove Michal Spišak zúčastnil súťaže 

v pretláčaní rukou s názvom „Silná ruka 2019“. Skončil druhý v kategórii do 80 kg a postúpil 

na celoslovenské kolo. Blahoželáme! 



 

 

 

 

 



Deň otvorených dverí na SOŠ dopravnej v Prešove 

Máš rád autá a nevieš kam po základnej škole? Túto otázku určite si položia mnohí žiaci 

končiaci základné školy. Dňa 29.10. 2019 sa v priestoroch SOŠ dopravnej v Prešove na 

Duklianskej ulici uskutočnil Deň otvorených dverí. V priestoroch školy praktického 

vyučovania si mohli návštevníci pozrieť upravené pretekárske auto Maňo racing, ktorý 

navštevuje aj významné výstavy a súťaže, motokáry, motorky, ťahače a zároveň sa žiaci, 

rodičia či výchovní poradcovia zo základných škôl mohli dozvedieť zaujímavé informácie 

o duálnom vzdelávaní priamo od zástupcov ŠIOV. NA DOD sa zúčastnili aj budúci 

zamestnávatelia žiakov tejto školy. Môžeme spomenúť napr. firmy PK auto Prešov, ALZ 

Prešov, Motor Car Prešov, Wanicki truck Prešov, ČESMAD a B.K. Prešov. Verím, že 

účastníkom sa na DOD SOŠ dopravnej páčilo, a že  sa dozvedeli  potrebné informácie k výberu 

svojho budúceho povolania a školy, na ktorej by radi študovali.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Európsky deň rodičov a školy 

Dňa 29. 10. 2019 sa na našej škole uskutočnil EDRaŠ – Európsky deň rodičov a školy. Úvodný 

nástup žiakov sa uskutočnil  kvôli zlému počasiu v telocvični a po slávnostnom otvorení pána 

riaditeľa     Mgr. Tomáša Kirňaka a príhovore koordinátora dňa PaedDr. Daniela Lacka boli 

žiaci rozdelení na jednotlivé stanovištia, na ktoré sa dobrovoľne prihlásili. Zorganizované boli 

3 stanovištia, ktoré pozostávali z týchto disciplín:  stolný tenis, posilňovanie, futbal. Žiaci, ktorí 

sa do žiadnej súťaže neprihlásili, boli umiestnení v triedach pod dozorom majstrov odborného 

výcviku. Na materiálne zabezpečenie podujatia a nákup cien boli použité peniaze z RZ pri SOŠ 

dopravnej vo výške 100 eur. Na žiadnom zo stanovíšť nedošlo k  úrazu ani sťažnosti, či už zo 

strany učiteľov alebo samotných žiakov. Po ukončení náplne všetkých súťaží boli žiaci 

opätovne zvolaní do telocvične, kde sa uskutočnilo  slávnostné vyhlásenie 

víťazov  jednotlivých športových disciplín.                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

                           



 

 

 

 

 

                                                                               

 

 

                                                                                                             PaedDr. Daniel Lacko 



Školenie členov žiackych školských rád 

Žiaci našej školy, ktorí sú členmi ŽŠR sa 11.-12.11. 2019 zúčastnili školenia pod názvom 

Projektový manažment, ktorý organizovala Rada mládeže Prešovského kraja. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stužková slávnosť IV. A TRIEDY 

Dňa 8. 11. 2019  sa v DM Alexandra Duchnoviča  uskutočnila stužková slávnosť IV. A  

triedy. Žiaci spolu s triednym učiteľom Mgr. Pavlom Fečom,  pedagógmi a rodičmi zažili 

prekrásne chvíle plné radosti, hrdosti, oslavu mladosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deň Prešovského samosprávneho kraja 

 

 

 



             

 
 

 
 



 

 

 

Detské zážitkové centrum Aha! Miesto detských objavov prináša pod názvom Aha! Krásna 

matematika do Prešova novú medzinárodnú interaktívnu výstavu. Výstava je zapožičaná od 

etablovaného vedeckého centra Hevelianum v Gdaňsku a doplnená exponátmi z Univerzity v 

nemeckom Trieri.  

Výstava ponúka neuveriteľnú cestu do sveta logických hádaniek a skladačiek. Vytvára priestor 

pre predstavivosť, kde sú tvary postavené z tangramov, blokov, či loptičiek a deti sa tak môžu 

nenápadne pomocou hry dostať do tajomstiev matematiky. Zistia, že matematika nie je strašiak, 

ktorému rozumie len pár vyvolených, ale že ju nájdeme vo všetkých oblastiach života. 

Na výstave sa návštevníci pohrajú s Pytagorovou vetou, dozvedia o Eulerovej kružnici, 

Ludolfovom čísle, či Möbiovej páske. Tvorí ju viac ako 25 stanovíšť, ktoré dopĺňajú informácie 

na tabletoch. Zážitok z výstavy je jedinečným doplnením učiva na škole. Interaktívna forma je 

zárukou toho, že deti si odnesú dobrý pocit a možno im iný pohľad na matematiku pomôže 

lepšie ju pochopiť. Návštevníci budú mať možnosť zistiť, že čísla, grafy a matematické zákony 

dokážu byť zábavné a že to ide aj bez kalkulačky či počítača. 

Tejto výstavy sa zúčastnili aj žiaci II. BA triedy pod vedením Mgr. Alžbety Andrejovskej. 

 



    

    

 

 

 

 

 



Exkurzia v Slovenskom technickom múzeu v Košiciach 
 

Dňa 5. decembra 2019 sa uskutočnila exkurzia žiakov I. A triedy v Slovenskom technickom múzeu 

v zasnežených Košiciach 5. decembra 2019. Slovenské technické múzeum ako jediné múzeum 

technického zamerania na území Slovenska poskytuje komplexný pohľad do histórie a tradícií 

vedy a techniky. Ako hlavné centrum múzejnej dokumentácie spravuje bohatý zbierkový fond, 

iniciuje starostlivosť o vybrané technické pamiatky in situ na území celého Slovenska, poskytuje 

odbornú pomoc pri ich záchrane a obnove. Dokumentuje podiel Slovenska a jeho osobností na 

rozvoji svetovej vedy a techniky. 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                         PhDr. Anna Švorcová 

 



Mikulášska kvapka krvi 

Blížia sa Vianoce a v tomto období sa snažíme myslieť viac aj na iných a urobiť niečo dobré. 

Rovnako to vnímajú aj na Strednej  odbornej škole dopravnej v Prešove. Naši žiaci sa 

každoročne zapájajú do tejto užitočnej akcie.  Niektorí s darovaním už mali skúsenosť, iní boli 

prvodarcovia, no odvaha im nechýbala. Motivovala ich túžba pomôcť.  

 

 

 

 

 



4. reprezentačný ples SOŠ dopravnej 
 
 

Dňa 31. januára 2020 sa v Sýpke vo Finticiach uskutočnil štvrtý reprezentačný ples SOŠ 

dopravnej. Osobitné poďakovanie patrí organizátorom plesu, Mgr. J.  Marcinčinovi, Ing. F. 

Kvitkovičovi a riaditeľovi školy Mgr. Tomášovi Kirňakovi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školské kolo SOČ 

 

Obhajoba práce SOČ a predvedenie výrobku v kategórii "učebná pomôcka". Žiak I. A triedy Šimon 

Hudák. Téma: náučný model hybridného vozidla. Odborná komisia: Ing. M. Sarnovská, Mgr. L. 

Sivčo, Ing. G. Burdeláková. 

 

 

 

 



Lyžiarsky výcvikový kurz 2020 

 

V dňoch 10. 2 – 14. 2. 2020 sa uskutočnil lyžiarsky výcvikový kurz v lyžiarskom stredisku Vyšné 

Ružbachy. Kurzu sa zúčastnili žiaci prvých ročníkov- I. A, I. B. Kurz prebiehal pod pedagogickým 

dozorom zamestnancov školy SOŠ dopravnej. Samotný kurz pozostával z výučby zjazdového 

lyžovania. Žiaci boli rozdelení do družstiev podľa praktickej zručnosti, ktorá sa overovala v prvý 

deň kurzu na zjazdovke a po ústnych pohovoroch. Celý kurz pozostával z doobedňajšej 

a poobedňajšej výučby. Vo večerných hodinách prebiehali prednášky k problematike – výučby 

spojenej s lyžiarskym kurzom. Žiakom boli odprezentované teoretické vedomosti, ale aj praktické 

ukážky jednotlivých techník a spôsobov zjazdového lyžovania cez PC. 

 

 

 

 

 

 

 



Burza informácií v Sabinove 
 

Dňa 12. 2. 2020 sa uskutočnila v Mestskom kultúrnom stredisku v Sabinove Burza informácií pre 

žiakov základných škôl okresu Sabinov. Organizátormi tohto stretnutia boli Centrum 

pedagogicko-psychologického poradenstva Sabinov, Základná škola, Komenského 13 v Sabinove 

a Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Prešove.  Tohto stretnutia sme sa zúčastnili spolu so 

zástupcami firmy Motor car Prešov.  Na tomto stretnutí sme prezentovali našu školu, aké sú 

možnosti štúdia na škole. Doobedňajšia časť bola venovaná žiakom zo základných škôl, stretnutia 

sa zúčastnilo cca. 500 žiakov. V poobedňajších hodinách sa uskutočnilo spoločné stretnutie 

rodičov žiakov ZŠ so zástupcami stredných škôl, zamestnávateľov, UPSVaR a ŠIOV.  Na stretnutí 

sa zúčastnili vybrané stredné školy Sabinovského a Prešovského kraja, 

zástupcovia  zamestnávateľov, ktorí sú v systéme duálneho vzdelávania a zástupcovia Dual pointu 

Prešov. 

 

 

                                                                                                             Mgr. Marianna Hardoňová 

 



Športové dni zamestnancov SOŠ dopravnej 

V dňoch 26. až 27. júna 2020 sa uskutočnili športové dni zamestnancov SOŠ dopravnej vo 

Vysokých Tatrách. Ubytovaní sme boli v rekreačnom zariadení Detský raj v Tatranskej Lesnej. 

Odtiaľ sme podľa záujmu podnikali túry na Skalnaté Pleso alebo Téryho chatu. Na druhý deň 

sme navštívili tretiu najväčšiu jaskyňu na Slovensku – Beliansku jaskyňu.  

 

 

 

 

 

                                                                                                              Mgr. Matúš Repeľ 
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